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Διευθυντές/Διευθύντριες 

Δημοτικών Σχολείων 

 

Θέμα: Αποστολή βιβλίων στα δημοτικά σχολεία για τις ανάγκες των 

μαθητών/ριών με μεταναστευτική βιογραφία  

 

Αναφέρομαι στο πιο πάνω θέμα και σας πληροφορώ ότι σε όσα σχολεία 

παρέχεται χρόνος ενισχυτικής διδασκαλίας για τις ανάγκες των μαθητών/ριών με 

μεταναστευτική βιογραφία θα αποσταλούν σύντομα από την Αποθήκη αντίτυπα 

βιβλίων, τα οποία μπορούν να αξιοποιηθούν για τις ανάγκες τους. Συγκεκριμένα: 

1.1  Οι μαθητές/μαθήτριες της Α΄ τάξης Δημοτικού θα χρησιμοποιούν τα βιβλία 

ΙΤΥΕ «Διόφαντος»: 

 Πράγματα και Γράμματα - Παίζω και Μιλώ - Επίπεδο 1 (Τεύχος 1) 

 Πράγματα και Γράμματα - Παίζω και Μαθαίνω - Επίπεδο 1 (Τεύχος 2) 

1.2 Οι μαθητές/μαθήτριες του επιπέδου Α1 (αρχάρια παιδιά που δέχονται 

ενίσχυση για πρώτη χρονιά), θα χρησιμοποιούν τα βιβλία της Υπηρεσίας Ανάπτυξης 

Προγραμμάτων: 

 Διδασκαλία της Ελληνικής ως Δεύτερης Γλώσσας, Βιβλίο 1 

 Διδασκαλία της Ελληνικής ως Δεύτερης Γλώσσας, Βιβλίο 2 

 1.3 Οι μαθητές/μαθήτριες του επιπέδου Α2 (μη αρχάρια παιδιά που δέχονται 

ενίσχυση για δεύτερη συνεχή χρονιά), θα χρησιμοποιούν τα βιβλία ΙΤΥΕ 

«Διόφαντος»: 

 Μαργαρίτα 3 Επίπεδο 2 

 Μαργαρίτα 3 Επίπεδο 2 (Τετράδιο Δραστηριοτήτων) 

 Μαργαρίτα 4 Επίπεδο 2 

 Μαργαρίτα 4 Επίπεδο 2 (Τετράδιο Δραστηριοτήτων). 

 

2. Υπενθυμίζεται ότι τα βιβλία προέρχονται από την Ελλάδα, τα οποία το 

Υπουργείο Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας αγοράζει ή εκδίδονται 

από την Υπηρεσία Ανάπτυξης Προγραμμάτων. Ως εκ τούτου, θα πρέπει να 

προωθηθούν οι απαραίτητες  ενέργειες για την αποτελεσματικότερη αξιοποίησή τους.  
 

 
Υπουργείο Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας, 1434 Λευκωσία 

Τηλ.: 22800600 Φαξ: 22428277 Ιστοσελίδα: http://www.moec.gov.cy 



 
Ένα αντίτυπο από το κάθε βιβλίο θα πρέπει να καταγραφεί στο Βιβλίο Βιβλιοθήκης 

του σχολείου σας, για μελλοντική αξιοποίηση. 

 

3. Σημειώνεται ότι και τη φετινή σχολική χρονιά 2021-2022, οι εκπαιδευτικοί 

έχουν στη διάθεσή τους ως βασικό οδηγό, το νέο  ενιαίο Αναλυτικό Πρόγραμμα για τη  

διδασκαλία της Ελληνικής ως δεύτερης γλώσσας στην Κύπρο (δείκτες επιτυχίας και 

επάρκειας για τη διδασκαλία της Ελληνικής ως δεύτερης γλώσσας στη Δημοτική 

Εκπαίδευση), όπου θα βρουν βασικές βοηθητικές πληροφορίες για το πώς θα 

αξιοποιήσουν το υλικό που έχουν στη διάθεσή τους για το κάθε επίπεδο, καθώς και 

να το εμπλουτίσουν. 
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